Урок изобразительного искусства    
Иванова Анна Юрьевна

Учитель изобразительного искусства

МОБУ  "ООШ № 1" г.Минусинска

Предмет:          Изобразительное искусство                                                                                                                                                                

Класс:                2                                                                                                                                                              

Тема урока:      ПЕЙЗАЖ

Цели урока:  
1. Формирование первоначальных знаний  и умений в работе над пейзажем;

2. Развитие наблюдательности и творческого воображения;

3. Формировать умения сравнивать, обобщать, делать выводы;

4. Содействовать воспитанию уч-ся видеть прекрасное вокруг себя,  бережное отношения к природе.   
Оборудование кабинета:    компьютеры, мультимедийный проектор, экран.

Оборудование: 


для учеников - альбомы, цветные карандаши, про​стой карандаш, ластик.



для учителя – схемы последовательности рисования пейзажа.
План урока:
	№
	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Время (мин.)
	Примечания

	1
	Мотивация учебной деятельности
	Организация деятельности по разгадыванию кроссворда уч-ся,  подведение итогов кроссворда
	Разгадывание кроссворда
	6
	Презентация Слайд № 2 - 31

	2
	Вводная беседа
	Организация вводной беседы, сообщение темы и цели урока
	Участие в беседе, целепологание темы урока
	2
	Презентация Слайд 32

	3
	Введение в тему урока
	Организация фронтальной работы  уч-ся по изучению темы урока, озвучивание слайдов, беседа с уч-ся по картинам, наводящие вопросы уч-ся  
	Фронтальная работа с презентацией, изучение и осмысливание темы урока через беседу, вопросы учителя
	8
	Презентация Слайд № 33 -54

	4
	Физкультминутка
	Организация физкультминутки
	Участие в физкультминутке
	2
	

	5
	Практическая часть
	Организация самостоятельной индивидуальной работы
	Выбор, осмысливание и выполнение предложенного задания
	17
	Презентация

Слайд № 55 -62

	6
	Подведение итогов
	Организация экспресс – выставки, беседа по работам уч-ся, подведение итогов урока
	Участие в экспресс-выставке, экспресс-просмотр рисунков, 
	3
	Презентация Слайд № 63

	7
	Домашнее задание, уборка рабочих мест
	Сообщение домашнего задания, организация уборки рабочего места
	Запись задания в дневник, уборка рабочих мест
	2
	Презентация Слайд № 64-65


